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園長 坂上 紀子 

  

幼稚園教育活動アンケートについて（ご報告） 

  

 平素は、本園の教育活動にご理解・ご協力をいただきお礼申し上げます。 

さて、12月にはお忙しい中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。アンケートの

集計結果について報告いたします。 

この結果を踏まえ、本園の教育がさらに充実したものになるように取り組みを進めていきたいと考

えています。 

  

＜回収率＞・4歳児・・100％（8/8名）・5歳児・・100％（10/10名）・全体・・100％（18/18名） 

 

Ⅰ 教育活動全般に関すること   

（数字は、％で表しています。） 

 

 内     容   A    B    C D 

１ 
園は、園だより・クラスだより、個人・学級懇談会、ホームペー

ジなどを通して、園の様子や教育方針を分かりやすく伝えている。 
83.3 16.7 

  

２ 子どもは幼稚園での遊びや活動を楽しみに登園している。 88.9 5.6  5.6  

３ 職員は、子どもに温かく関わっている。 88.9 11.1   

４ 

園は、健康（手洗い・うがい、食事など）や生活習慣（挨拶、身の

回りの始末・片づけなど）の指導を適切に行っている。 94.4 5.6 

  

５ 
園は、生活の決まりや安全に対する指導を適切に行っている。 

（交通安全、避難訓練、引渡し訓練、不審者対応など） 
100  

  

６ 
園は、友達と関わる力やコミュニケーション力を伸ばす指導を行

っている。 
88.9 11.1 

  

７ 

園は地域やボランティアの方と連携して教育を推進している。（習

字・お茶・サッカー・英語・体操・音楽を楽しもう、お話こんに

ちは、栽培教室など） 

100  

  

８ 
園は、園内整備、園庭の整備、花の栽培、樹木の剪定など教育環

境の整備や改善に取り組んでいる。 
94.4 5.6 

 

 

 

９ 
園は、子どものことについて相談できるような雰囲気や体制があ

り、適切に相談に応じている。 
66.7 33.3 

  

１０ 
幼稚園が楽しい、友達ができた、生活習慣が身についたなどお子

さんに成長やよい変化が見られる。 
83.3 16.7 

  

１１ 園は、緊急時の対応について保護者に知らせている。 88.9 11.1   

１２ 降園後の園庭開放は、楽しい場所となり役立っている。 88.9 11.1   

 

 

評価記号:：  A そう思う  B ややそう思う  C あまり思わない  D 思わない 



● アンケートでは高い評価をいただき、職員一同、大変うれしく思います。本園の教育についてご理解を

いただいた結果と感謝申し上げます。 

 

○ ① 

・本園の教育目標は、「豊かに学び、自ら考え、行動する子どもの育成」です。幼児期は、知識を教

えられて身につけていく時期ではなく、遊びながら学んでいく時期です。遊びの中で多くの学びが

育まれていきます。自分の力を発揮し、めあてに向かって取り組む姿、友達と相談したり、協力し

たりして生活する姿に子どもたちの成長を感じます。保護者の皆様と子どもたちの成長を共に喜び

合いたいと思います。園での子ども達の様子を知っていただくため、クラスだより、ホームページ

（奈良市役所ホームページの中から西大寺北幼稚園を検索）掲示物等を通して、幼稚園の意図が伝

わるよう工夫し、さらに充実を図るよう努力していきたいと思います。 

○ ② ⑥ ⑩ 

・私たち職員は、子どもたちが「幼稚園が楽しい」「幼稚園が大好き」と、毎日元気に登園して来て

くれるのを大変うれしく思うと同時に、子どもたちのためにがんばろうとやりがいを感じます。４

歳児は、クラス全体で行う活動に楽しさを感じ、遊びを通して友達関係が広がっています。「自分

でできた」「次もできる」という自信や期待をもっている姿に成長を感じます。５歳児は、園生活

に自信をもって取り組み、友達と協力し目標に向かって一生懸命取り組む姿に成長を感じます。 

○ ③ 

・「教職員は、子どもに温かく関わっている」について高い評価をいただき大変うれしく思います。

一人一人の子どもを大切にし、子ども達の健やかな成長のために、今後も全職員が力を合わせて頑

張っていきたいと思います。 

○ ④ 

・基本的な生活習慣や態度は、毎日の生活の中で、繰り返し経験し、適切な援助を受けることによっ

て、自分でしようとするようになり自立へと向かいます。４歳児では、保育者と一緒にしたり、見

守ったりして、一人一人に応じて丁寧に指導を行い、心地よさや満足感がもてるようにしていま

す。4，5 歳児とも子ども達にも自分の健康についての関心を高めることで、健康管理に必要な方

法が身に付くように、家庭との連携を図りながら指導を積み重ねていきたいと思います。引き続

き、ご家庭におきましても、声をかけたり励ましたりして習慣づくようにご協力をお願いいたしま

す。 

○ ⑤ 

・安全指導や対策については、毎月遊具、施設設備の点検を行い、事故の未然防止に努めています。

毎月の避難訓練や子ども安全の日においては、「命を守る、命の大切さ」について、絵本や紙芝居

等の教材を活用した取組等、子どもたちが安全に対する意識がもてるよう指導しています。また、

地域の消防署や警察署の職員の方、地域の方等から直接ご指導いただく機会を設け、防災・防犯に

ついての意識を高めるよう努めています。毎日のように不審者情報が発生する中、保護者の皆様も

ご心配されていることと思います。常に危機管理意識を持ち、安全対策を見直し改善を図り、子ど

も達が安全で安心して園生活が送れるように、そして、保護者の皆様が安心してお子様を預けてい

ただけるよう最善をつくす努力をしていきます。園児の安全確保のため、9時～13時 45分、14時

30分～17時、正門を施錠していますので、来園の場合は、職員室前の西門より、出入りしてくだ

さい。その際は、各自責任をもって必ず門を閉めてください。ご協力をお願いいたします。 

○ ⑥ 

・子ども達はいろいろな人との関わりや体験活動、仲間と共に楽しく様々な体験をすることで成長 

していきます。人の話をよく聞き、自分の思いや考えを言葉で話せるよう、遊んだ後の話し合い、 

降園時の放送他、年間を通して積み重ねています。 

 

○  ⑦  

・地域の方々や保護者の方々のご協力のおかげで、園だけでは学ぶことができない貴重な体験や豊

かな体験活動を行うことができ、深く感謝申し上げます。継続していくことで、人との触れ合いの

温かさや人への思いやりが育ち、自分から関わりを楽しめるようになっています。今後も連携を密

にして、継続したいと思います。 



○ ⑧  

・今年度は、花壇整備、園内清掃、草引き、園内の環境整備など地域の方と保護者の皆様のご協力の

下、皆様のお力添えをいただきながら行うことができました。「幼稚園へ行って友達と遊ぼう」「明

日も遊ぼう」とワクワクしながら、子ども達が登園してくれることを職員一同願っています。安全

に安心して子ども達が生活できるように取り組みたいと思います。 

○ ⑨ 

・個人懇談・降園後だけではなく、何かご心配なことや園に対してお気付きの点がありましたら、 

 遠慮なく職員に声をかけていただければと思います。 

○ ⑪ 

・緊急時の対応として、コドモンでの配信、奈良市こどもサポートネットでお知らせや入園のしお 

 りに災害時の対応を明記しています。もう一度確認していただきますようお願いします。 

○ ⑫ 

・園庭開放は、子どもたちの安全な遊び場として、「戸外で友達と一緒に遊びを楽しみ、体を動かす 

心地よさを味わう。保護者同士が交流、情報交換ができる場となるように」が主な目的です。 

園庭開放の主旨をご理解いただき、安全面には十分ご配慮ください。 

 

Ⅱ ホームページについて                （数字は、％で表しています。） 

 

１、園のホームページがあることを知っていますか。 

 

 

 

 

２、知っている方にお聞きします。どの程度ご覧になりますか。 

 

 

 

 

● ホームページ（奈良市役所ホームページの中から西大寺北幼稚園を検索）を通して、幼稚園・子ど 

も達・行事の様子を伝えたいと考え、ほぼ毎日更新しています。親子の会話のきっかけにしていただ 

ければと思います。さらに、園ホームページの充実を図るよう努力していきますのでぜひご覧くださ 

い。 

 

Ⅲ 一時預かり保育について             （数字は、％で表しています。） 

 

１、一時預かり保育を利用していますか 

 

 

   

 

２、利用されている方にお聞きします。 

現在の一時預かり保育に満足をされていますか  

 

 

 

 

 

知っている 知らない 

   88.9 11.1 

ほとんど見ない 月１回程度 週１回程度 随時 

37.5 25.0 2.5 25.0 

している していない 

72.2 27.8 

満足している 満足していない 

100 0 



３、利用されている方にお聞きします。  

どんな理由で利用されていますか。 

   

 

４、利用されている方にお聞きします。 

１ヶ月にどのくらい利用されていますか。 

  

３日まで ５日程度 １０日以上 

46.2 38.5 15.4 

● 保育終了後、一時預かり保育を実施しています。家庭的な雰囲気の中で、担当の職員と一緒に好き 

な遊びを楽しんだり、みんなでおやつを食べたりして過ごしています。異年齢で過ごします。長時間  

になるので安全面には十分留意し、子ども達が負担なく落ち着いて過ごすことが出来るように心がけ 

ています。長期休み中の一時預かり保育に関しては、保育内容を長期休み前にお知らせしますのでご 

確認ください。 

 

Ⅳ なら子どもサポートネットについて            （数字は、％で表しています。） 

 

１、なら子どもサポートネットはすぐに確認できる状態ですか 

 

 

   

● なら子どもサポートネットは子どもたちの安全確保に関する情報を携帯電話やスマートフォン、パ 

ソコンにメールで配信し、より早くより多くの人々が情報を共有することで、子どもたちの安全確保 

につなげることを目的にしています。ぜひご活用いただきますようお願いいたします。 

 

 

Ⅴ 保育 ICTシステム コドモンについて           （数字は、％で表しています。） 

 

１、コドモンは利用やすいですか 

 

 

   

● 今年度は園だより、クラスだより、参観の案内、保育の様子など家庭への連絡はほとんどコドモン

で配信しています。保護者の皆様に限定して、迅速に情報伝達ができるように取り組んでまいりま

した。今後もシステムを活用してより充実した配信ができるように努めてまいります。 

 

令和５年度アンケート自由記述欄         

（＊たくさんのご意見をいただき、ありがとうございました。原文のまま記載させていただいています。） 

 

【園の取り組み】 

○ お友達とのトラブルに関して相談した際に話を聞いてアドバイスをいただいたお陰で解決できまし

た。ありがとうございました。 

○ 地域の方々との関わりや様々なイベントがあり、色々な経験ができていることを嬉しく思っていま

す。 

○ 毎日楽しく登園しています。同学年のお友達だけでなく、年下の子供達と交流する機会が多く、と

ても良い刺激になっていると思います。 

○ 地域の方々や保護者のみなさんにも仲良く関わっていただいているので、安心して毎日を過ごすこ

とができています。 

就労 通院 介護 育児負担軽減 その他 

38.9 2.0 0 27.8 22.2 

はい いいえ 

72.2 27.8 

はい いいえ 

１００ ０ 



○ 仕方がないですが、現在担任の先生がお一人なので、やはりみんなの先生がひとりいたらいいな、

と思います。 

○ 本年度はクッキングがあって特に良かったです。昔食べてたのに近年たべなかった味噌汁を食べる

ようになりました。自分で収穫して作って美味しい体験ができてとっても有難いです。 

○ この幼稚園にしてほんとに良かったです！初めての育児で不安だったので手厚いサポートがありが

たく、卒園が寂しいです。 

○ のびのびとできていい保育だと思います。 

 

【ホームページについて】 

○ わかりやすくて、子供たちが幼稚園のなかで何をしているか見やすいです。 

○ 写真がのってあり、楽しみです。 

○ いつも園で過ごしている様子が見れるので楽しみに拝見しています。 

○ 時々拝見していますが、写真が可愛いです。 

○ すみません。すっかり見るのを忘れていました。更新しているよ、と園だよりなどに書いておいて

貰えたら思い出せるかな、と思います。 

 

【一時預かり保育（北っ子）について】 

○ いつも楽しく利用させて頂いております。預かり保育のおかげで、他の兄弟の世話や家事ができ、

とても助かっております。 

○ 毎回助かっています。ありがとうございます。 

○ 叱るところはしっかり叱っていただいているという印象があります。それで子供は先生嫌だと言っ

ているときもありましたが、感情的に怒るのではなく愛を持って叱っておられたので、親としては

安心しております。 

○ 子供が一時預かりに行きたいとごねる程楽しい場所のようで、とても助かっています。 

 

【なら子どもサポートネットについて】 

○ 不審者情報など、すぐにお知らせが来るので良いと思います。 

○ いいと思う。 

○ 聞いた記憶はあるのですが、今パッと何のことだか忘れてしまいました。 

 

【保育 ICTシステム コドモンについて】 

○ とても便利です。園だよりやクラスだより、連絡事項が確認しやすくて助かります。 

○ 情報がしっかりと入ってきていいと思う。 

○ 日常の写真や動画もあると嬉しいですね。一週間で削除とかでいいので。 

 

● 自由記入欄には、日々の保育・行事の内容やあり方、預かり保育等、ご意見・感想をたくさんいた

だきました。また、園や職員への励ましのお言葉や子ども達の成長の喜び等、心温まるご意見もたく

さんいただき、ありがとうございました。貴重なご意見をこれからの園運営に活かしていきたいと

思います。私たち職員は「こども達・保護者の皆様・職員もみんなが楽しいと思える幼稚園」 

「西大寺北幼稚園に入園してよかった」と実感していただける幼稚園づくりにこれからも努めてまい

ります。来年度は民間移管しますが、子ども達のために今後ともご協力をよろしくお願いいたしま

す。 

 

 

気になることやご心配なこと、ご不明な点がございましたら今後とも遠慮なく 

職員にお尋ねください。 

 

 


